
セントワークステレワークアンケート
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19%
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Q1 あなたの部署をお知らせください

人材ソリューション部 営業部

サポートセンター 開発部

業務サポート部
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Q2 在宅勤務中のインターネットの通信手段を

教えてください（利用している手段を全て教え

てください）

51%
45%

2% 2%

Q3 現在のリモートでの操作感はどう感じます

か？ （6月以降の状況でお答えください）

とても遅い やや遅い 普通 やや早い とても速い

22%

36%

38%

4%

Q4 仕事の途中で通信回線が途切れるこ

とがありますか？（6月以降）

ない 殆どない

時々ある（週1回以上） よくある（1日1回以上）
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Q5 在宅勤務時に利用しているＰＣについて教

えてください

2%

28%

2%

22%

19%

23%

4%

Q6 週に約何日くらいテレワーク（在宅勤務）

をしていますか？

1回もしていない 今までで数回 週に1日ほど

週に2日ほど 週に3日ほど 週に4日ほど

週に5日ほど
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11%

9%

17%

15%

19%

21%

8%

Q7 今後、週に何日くらいテレワーク（在

宅勤務）をしたいですか？

利用したいが出来ない 週に1日ほど

週に2日ほど 週に3日ほど

週に4日ほど 週に5日ほど

その他

2%
13%

38%26%

21%

Q8 テレワークの働き方は快適ですか？

難しさを感じる あまり快適でない

どちらともいえない やや快適

快適
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Q9 テレワークで「やや快適」「とても快適」と感じるところを教えてください
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Q10 テレワークで「あまり快適でない」「難しさを感じる」ところは何ですか
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2%

17%

36%

32%

13%

Q11 移動時間は1日（往復の時間）で

どれくらい減少しましたか？

4時間以上 3時間以上 2時間以上

1時間以上 1時間未満

13%

11%

70%

2% 4%

Q12 所定外労働時間に変化はありましたか？

（おおよその平均で結構です）

1日1時間以上減少した 1日30分以上減少した

変わらない 1日30分以上増えた

1日1時間以上増えた

4% 5%

36%

36%

19%

Q13 以前（コロナ禍前）と比較して時間の有効

活用が実感できましたか

出来ない あまり出来ていない どちらともいえない

やや出来ている とても出来ている
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Q14 時間の有効活用が実感できたと感じるのはどんな時ですか
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6%

66%

22%

6%

Q15 健康について

体調が悪くなった 体調が少し悪くなった

変わらない 少し健康的になった

健康的になった

34%

41%

15%

4%
6%

Q16 運動について

運動時間が減った 変わらない

運動の機会が少し増えた 運動する機会が週2回以上増えた

運動する機会が週3回以上増えた

2%

62%

11%

17%

8%

Q17 睡眠時間について

平均で1時間30分以上減った 平均で1時間以上減った

平均で30分以上減った 変わらない

平均で30分以上増えた 平均で1時間以上増えた

平均で1時間30分以上増えた

10%

28%

26%

36%

Q18 仕事の効率に関してどう感じていますか

（全体的な感覚で結構です）

とても効率が上がった 少し効率が上がった

変わらない 少し効率が下がった

とても効率が下がった

62%

38%

Q19 仕事の効率が向上したと感じること

はありますか？

ある ない

17%

3%

9%

35%

27%

9%

Q20 仕事の効率向上を実感した時はいつですか

いつもより早く業務が遂行できた

いつもよりクオリティの高い資料などができた

いつもより良い（又は多くの）アイデアが浮かんだ

割り込み業務が少なく集中できた

電話対応がなく集中できた

今までのやり方を変えた（工夫した）

その他
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11%

43%

40%

6%

Q21 業務を一緒に進めている社員との

コミュニケーションの量について

とても少なくなった 少し少なくなった

変わらない 少し増えた

とても増えた

4%

24%

56%

5%

5%
6%

Q22 業務を一緒に進めている社員との

コミュニケーションについて

孤独感がある もっと相談したいことがある

変わらない 以前より相談しやすくなった

何でも相談できている その他

2%

19%

70%

7%
2%

Q23 チームワークについて

下がった 少し下がった 変わらない

少し上がった 上がった
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Q24 業務を一緒に進めていない社員との

コミュニケーションについて
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Q25 社内コミュニケーションで便利と感じてい

るもの（使っているもの）は何ですか

43%

26%

23%

6% 2%

Q26 ＰＣセキュリティや個人情報につい

て、事故や不安を感じましたか（6月以

降）

全くなかった ほぼなかった どちらともいえない

やや感じた とても感じた
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44%

15%

28%

2%

11%

Q31 サテライトオフィスがあれば

利用したいですか（例：各県に１か所）

利用したい やや利用したい

どちらともいえない やや利用したくない

利用したくない

17%

30%

21%

26%

6%

Q28 その他、在宅勤務で不安に感じることが

ありましたか（気が散る、終業のタイミングが

つかめない、相手の様子がわからない、等）

全くなかった ほぼなかった どちらともいえない

ややあった とてもあった
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Q30 今後、テレワークの課題は

どのようなものがあると感じますか
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